


VERDE PUBBLICO ED AREE PER
ATTREZZATURE DI PROGETTO

Spazi di verde pubblico................................................

Spazi privati ad uso pubblico
utilizzabili ai fini dell' art. 26, co. 4, L.R.  31/97............
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Parcheggi 2,5x5,0  (n.1-3-5-6-12-13):
6x2,5x5,0=................................................ mq.  75,00

Parcheggi 3,5x5,0  (n.2-4):
2x3,5x5,0=................................................ mq.   35,00

Parcheggi area s1:
.................................................................. mq. 145,50

Parcheggi 2,5x5,5  (n.10-11):
2x2,5x5,5=................................................ mq.   27,50

Parcheggi via dell'ospedale
Totale........................................................ mq. 283,00

Parcheggi area s2:
................................................................... mq. 536,00

TOTALE PARCHEGGI PUBBLICI    mq.    819,00

parcheggi
area s1

parcheggi
area s2

Parcheggi area privata uso Pubblico
Totale........................................................
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PARCHEGGI PRIVATI DI PROGETTO
(L. 122/89)
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14,66

CALCOLO DELLE   SUPERFICI LORDE DI CALPESTIO   PER LE
DESTINAZIONI D'USO   COMMERCIALE   E   DIREZIONALE
SIMULATE NELLE TAVOLE GRAFICHE P/B_1,P/B_2

DESTINAZIONE D'USO COMMERCIALE

LOTTO   B1 mc. Commerciale= mc.3.203,86
mq. Commerciale= mc. 3.203,86/3,20 x 0,9=                   mq. 901,08

SUPERFICIE LORDA TOTALE  DI CALPESTIO
A DESTINAZIONE COMMERCIALE = mq. 901,08

DESTINAZIONE D'USO DIREZIONALE

LOTTO   B4

mq. direzionale=
=mq. (10,45 x 4,44) x 2+(14,66 x 7,81)+(2,45 x 4,31)=          mq. 217,85
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LOTTO   B5

PT

mq. direzionale PT=
=mq. [(32,23 x 15,12) + (x3,36 /2) + (6,72 x 0,50)]  =                                 mq. 508,41
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SUPERFICIE LORDA TOTALE DI CALPESTIO
A DESTINAZIONE DIREZIONALE

2

mq. 1.666,49

LOTTO   B2 mc. Commerciale= mc.1.943,04
mq. Commerciale= mc. 1.943,04/3,20 x 0,9=                   mq. 546,48

LOTTO   B3 mc. Commerciale= mc.1.400,00
mq. Commerciale= mc. 1.943,04/3,20 x 0,9=                   mq. 393,75
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